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Kol'ko korrjn zaplatíme za
pízz?

A) 90v + 12Om

B) 90m +120v

c) (lo + 12o).m.v

D) (r*v).(oo+120)

.#ě*t,k,.ffiln6

lstá pizzeria pon ka pizzu Hawai v dvoch vel'kos-
tiach. Obidve majri tvar kruhu, jedna má priemer
30 cm, druhá 40 cm. Malá stojí 90 Sk, vel'ká stojí
1 20 Sk.
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m malyich a vvel'kyich

Obidve pizze sa potieraj kečupom, pričom na po-

tretie 10 cm2 pizze sa spotrebuje 1 9 kečupu.
O kol'ko gramov viac kečupu sa spotrebuje na po-

tretie vel'kej pizze, než na potretie malej?

ffi

A) O31 9.

C) 063g.
B) O55g.

D) O 22O g.

' $3,;04
Predajňa MAJ ponrjka zákazníkom možnosť k pit'

si spotrebič na splátky bez nar4 šenia (zákazník
nezaplatí viac ako pri kripe bez splátok).
Napr. pri k pe te|evízora T1 v hodnote 10 000 SK

stačí zaplatit' pátinu ceny a zvyšok treba zaplatiť
v ósmich mesačn;ich splátkach po 1000 Sk.
V tabul'ke sri podmienky na krjpu d'a!ších dvoch te-
levízorov, dva ridaje v nej chlibaj .

televízor
cena

televízora
platba

pri k pe
počet

splátok
mesacna
splátka

T1 10 000 Sk
pátina
ceny

8 1 000 Sk

T2 15000Sk
pátina
ceny

1 200 Sk

T3
pátina
ceny

12 1 750 Sk
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Komparo 8 _ mqtemqtiko o yšeobecné študijné predpoklady _ forma A

l. oddiel testu
Tento oddieltestu obsahuje 20 otózok z motematiky.

Jeho vypracovaniu by ste mali venovoť 45 min(lt.

fi,fi

Ko!'ko mesačnl ch
kupi televízor T2?

A)5
c) 10

iiliiill,rliilil ,,.'.,i;.iii:.i;i i:jiilij1,i,.,,

splátok zaplatí zákazník. ktorl si

B)8
D) 12

iffi

7a aku cenu sa predáva televízor T3?

A) 16800Sk

c) 26 250 sk

21 000 Sk

30 750 Sk

B)

D)

Orbitálna stanica kr ži 400 km nad rovníkom rych-
lostbu 1 6 obletov za deň.
Polomer Zeme je 6378 km, jej hmotnosť je
5,98.10z4 kg. Hmotnost'Mesiaca je 7,35.10z2 kg.

05

Približne kolko kilometrov preletí orbitá]na stanica
za deň?

A) 21 000 km

C) 526 000 km

06

Približne kol'kokrát je Zem t'ažšia ako Mesiac?

B)

D)

43 000 km

681 000 km

A) 61-krát

C) 81-krát

75-krát

85-krát

B)

D)

$ffi

Akrj šírku má televízna obrazovka s uhlopriečkou
100 cm, ak rozmery obrazovky sri v pomere 4 :3?

A) 75 cm

C) 85 cm

80 cm

90 cm

B)

D)



Akli obsah má kruhovli vl sek s polomerom 7 pri-

slrichaj ci stredovému uhlu vel'kosti 72"?

A) 49n,5

c)T

Dané s kružnice m(S,; a dm) a n(Sr; 6 dm), ktoré

maj vn tornl dotyk. Aká je OÍZra risečky SlS2 ?

Tri zuvedenl ch rovností platia pre všetky nenulové,

reálne čísla p, r. Ktorá neplatí?

A) 1+6p2: (3p) _2p+1

B) p'r - z, _ b'- l).,
C) 2r2 .3p =2p.3r2

D) lr2 : (zp) _ 2p, (rr')

B) o'*}

B)

D)

49n
72

14n
72

[, 
-;)' =

A) o'-.!

c)

(r.q'I =

A) 81 q"
c) 3.q"

81.q'

3.q'

B)

D)

Kol'ko je cell ch čísel x,

A)9
c)7

A) 1,9 !
s

B)8
D)6

Na Letnlich olympijsk ch hrách v Até-

nach zabehol víťaz maratónu trať dlh,]

42 195 m za čas 2 hodiny, 10 minrit
a 55 sek nd. Akou priemernou r; chlo-

stbu bežal?

c) 5,37

B) 4,14

D) 9,45

Na obrázku sti tri štvorce a pravouhl trojuholník.

Dva zo štvorcov majrj obsahy 9 cm2 a 25 cm2, Akli

obsah má trojuholník?

A) 6 cm2

B) 8 cm2

C) 9 cm2

D) 12 cmz

m

s

m

5

m

s

fi,

iffi, ffi
láhrada má tvar pravouhlého trojuholníka s od-

u.rn.ri dlhl mi 50 m a 12o m. Jej majitelia ju roz_

delili na štyri zhodné záhony (obr.). Aky obvod má

každy zo záhonov?

120 m

@ (2007t08) EXAM testing 9 spo/. s r. o. _ WWw.exam.sk



Komporo 8 - matematikq a všeobecné študijné predpoklady - forma A

ffi
Pravideln štvorbo[ hranol vysok1 12 cm má ob-
jem 3072 cm3. Kol'ko centimetrov meria podstavná
hrana tohto hranola?

iiili$'ilrilil..ť

Ktoré reálne číslo m je

!+2m= 30?
7

t

rlesenlm rovnlce

..ai.-:=-::..::j

illiii

Tri z uvedenl ch pojmov spája istá srjvislosť. Ktorli
pojem do tejto skupiny nepatrí?

Petra s mamou poslali do speváckej s t'aže svojmu
favoritovi spolu 100 sms. Petre samej by to trvalo
10 min t, mame 1 5 minrjt. Kol'ko minrjt im to trva-
lo spo!u7

,.2,fi,urinio'unt u .

Za lístky na koncert sa vyb ralo 247 5OO
korrjn. 60 0/o predanl ch lístkov bolo
v hodnote 290 sk, ostatné boli v hod-
note 390 Sk za jeden lístok. Ko|'ko líst-
kov na koncert sa predalo?

Medzi pojmami koza a

medzi pojmami

A) mlieko a fl'aša.

B) lev a máso.

C) mrkva a zelenina.

D) chlieb a obilie.

'."+"1tllrllltfť

tróvoje rovnakyí vzt'ah ako

25

Pred májovou veselicou vyzdobili Dlhu ulicu balón-
mi. Balóny srí zavesené v poradí:žlty, žltyí, modry,
červenyi, ružovy, žlt, , žlt, , modn , červeny, ružovy,
žlty, ... Aktl farbu má 124. bal6n?

A) Žlt .

B) Modrri.

C) Červenrj.

D) Ružovrj.

íf

ll. oddiel testu
Tento oddielťestu obsahuje 10 otózok zomeranych no všeobecné študijné predpoklady.

Jeho vypracovaniu by ste mali venovať 15 min t.

B)

D)

A)

C)

B)

D)

masaZ

labužník

d iéta

šéfkuchá r

' 
|:: g:T: :| |':||: ::|:]l]ill:::it]]]:il:]:] l

Tri z uveden ch športov
šport medzi ne nepatrí?

A) futbal

C) lyžovanie

spája istá suvislost'. Kton

hokej

basketbal

Medzi pojmami ruko a teloje rovnakl vzt'ah
medzi pojmami

A) kvet a list.

B) rohy a chvost

C) pero_ a písmeno.

D) nos a tvár.
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Táto postupnost'obrazcov je vytvorená na základe
istého princípu:

T-1,1l[T.l-Tl rTTTl
fi+fitr-TŤ-] n-ffi
Ktor obrazec v nej má nasledovať ako d'alší v po-
radí?

?7

Ktoré z tvrdení A) - D) logicky qyplYva z nasledujti-
ceho textu?

alympijsky štodión v Pekingu sa sto-
via od roku 2003. Vyše 40 00a ro-
botníkov tu pracuje v troch zme-
nóch sedem dní v t, ždni. lch dennó
mzda je niekedy iba 6 dolórov.
Ak by sa chceli dostať do próce taxíkom, cesta by
ich stóla celodenn mzdu. Nehovoriac otom, že
za najlacnejší obed - políevku s rezlncami - zo-
platia asi 1,5 dolóra.

A) Robotníci zo stavby olympijského štadióna kaž-
dli deň obeduj polievku s rezancami.

B) Cesta taxíkom móže v Pekingu stát'aj 6 dolá-
roV.

C) Každá zmena robotníkov pracuje sedem dní
a potom ich vystrieda d'alšia zmena.

D) Od roku 2003 5a na stavbe olympijského šta-
dióna vystriedalo už takmer 40 000 robotníkov.

al];r[-t_t-ll||||lll1.1
B)

a
itiil1.1|l|||||||1.1l]lliI

A)

a

t i lol iIl||ll.|lll||||l

D)C)

Cw

Komparo 8 - motemotika o yšeobecné študijné predpoklady - forma A
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Táto postupnost'je utvorená podl'a istého logické-
ho princípu: 1 ,4,5,9,14,... Aké čísla v nej nasle-
dujti?

A) \g,24,29, ...

c) 23,37 ,60, ...

fi# ffi
Táto postupnosťje utvorená podl'a istého logické-
ho princípu: 51, 50, 47, 46, 43, 42,... Aké čísla
v nej nasledujti?

B)

D)

36,

38,

B)

D)

A)

c)

20,27,35, ...

25, 38, 53, ...

39, 38, ...

41, 40, ...

39,

41,

30

Mestskyi urad rieši zlu situáciu s parkovaním na
sídlisku. Dobrovol'níci denne zaznamenávali počet
zaparkovanl ch áut na uliciach. V grafe je tliždňoqi, x,,
záznam zo Sikmej ulice:

počet zaparkovan ch áut

3;
7s

:20
j pondelok utorok streda šWrtok piatok sobota nedeía
t,, --",.,.,, -.,,,,, _, _,,_

Ktoré z nastedujricich tvrdení o Šikmej ulici vyplliva
z grafu?

A) V sobotu tam parkovalg iba jedno auto.

B) V stredu tam parkovalo 59 áut.

C) Vo štvrtok tam parkovalo o 10 áut viac ako
v stredu.

D) V utorok tam parkovalo dvakrát viac áut ako
v piatok.
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